
                                               Інформація 

про хід виконання районною державною адміністрацією 

повноважень, делегованих районною радою, з питань залучення в порядку, 

встановленому законом, підприємств, установ та організацій, які не 

належать до комунальної власності, до участі в обслуговуванні населення 

відповідної території, координація цієї роботи 

 

В 2024 році у Броварському районі було зареєстровано 17 780 фізичних 

осіб-підприємців (2023 рік – 16 592), це 13,2 % всіх зареєстрованих фізичних 

осіб-підприємців по Київській області. 

Із загальної кількості зареєстрованих в районі фізичних осіб-

підприємців 13 654 сплачували податки (2023 рік – 12 567), це 13,1 % від 

загальної кількості фізичних осіб-підприємців, які сплачували податки в 

Київській області. 

Для розвитку громад Броварського району велике значення мають 

підприємства, що обслуговують населення. 

Так, протягом 2024 року на території району реалізацію продовольчих та 

непродовольчих товарів, надання послуг ресторанного господарства 

здійснювали (надавали) 1 444 магазина, 72 підприємства мережевої торгівлі 

(«Сільпо», «Novus», «VARUS», «Фора», «АТБ-Маркет», «Лоток», «Розетка», 

«Eva», «Watsons», «Епіцентр», «Eldorado», «Фокстрот», «Аврора», «Форум», 

«Копійочка» «Dnipro-M» та інші), 10 ринків, 40 торгівельних майданчиків,  

159 закладів ресторанного господарства.  

На території району працювало 66 АЗС, 97 аптек, 31 інтернет-

провайдерів.  

Підприємства побуту представлені майстернями по ремонту взуття, по 

пошиву одягу, шино монтажу, з ремонту автомобілів, з фото-відео послуг, з 

виготовлення та ремонту меблів та інші.  

Крім того, суб’єкти підприємницької діяльності надавали ритуальні 

послуги, послуги з перевезення вантажів та пасажирів, займалися 

будівництвом, ремонтом житла та виготовленням столярних виробів.  

В районі працювали перукарні, готелі та інші заклади.  

Протягом 2024 року на територіях громад були відкриті нові 

підприємства, що обслуговують населення. 

Почали працювати: магазини продовольчих та непродовольчих товарів по 

вул. Михайла Грушевського, 15-Г та по вул. Сергія Москаленка, 23 в  

м. Бровари (Броварська територіальна громада); 4 магазина продовольчих та 

непродовольчих товарів, магазин мережевої торгівлі «Епіцентр» в с. Погреби 

(Зазимська територіальна громада); магазин мережевої торгівлі «Фора» в 

селищі Згурівка (Згурівська територіальна громада); магазини продовольчих та 

непродовольчих товарів, із них 3 в селищі Баришівка та по одному в с. Селище 

та в с. Пасічна (Баришівська територіальна громада); магазин свіжої випічки 

«Сімейна пекарня», магазин заморожених продуктів «Галя Балувана», магазини 

«Копійочка» та «Dnipro-M» в селищі Велика Димерка (Великодимерська 

територіальна громада). 
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ТОВ «МАРІНА ЕЛЕКТРОМОБІЛІ КИЇВ» відкрило сучасний автосалон в  

с. Погреби (Зазимська територіальна громада).  

Були відкриті наступні заклади: ресторанно-готельний комплекс по  

вул. Київській, 255-А та заклад громадського харчування по вул. Василя 

Симоненка, 109 в м. Бровари (Броварська територіальна громада); ресторанний 

комплекс в с. Зазим’я (Зазимська територіальна громада); кав’ярня-

кондитерська «Диво простір» та квіткова кав’ярня «М’ята» м. Березань 

(Березанська територіальна громада); торгові точки швидкого приготування 

«Кулінарія» та «Піца» в селищі Баришівка (Баришівська територіальна 

громада); кафе-піцерія «La MEGRELI» та кафе «CoffeeDuck» в с. Богданівка, 

кафе «BlackKava» в селищі Велика Димерка (Великодимерська територіальна 

громада). 

Крім того, в м. Бровари (Броварська територіальна громада) закінчилось 

будівництво: автомобільного газозаправного пункту по  

вул. Сергія Москаленка, 20; мийки автотранспорту з автостоянкою по  

вул. Броварської сотні, 9-Б; автосервісного підприємства по вул. Січових 

Стрільців; станції технічного обслуговування з адміністративними 

приміщеннями та магазином по бульв. Незалежності, 33; автостоянки, 

автомагазину із складськими приміщеннями та кафетерієм по вул. Східна, 9  

(2 черга будівництва – автосервісний центр).  

Відкрилось нове АЗС в с. Рожни (Зазимська територіальна громада).  

Почав працювати придорожний комплекс (готель) по вул. Київській, 1-Д 

в м. Бровари (Броварська територіальна громада). 

В 2024 році на території Баришівської громади в селі Пасічна відкрито 

ательє по ремонту одягу. 

На території Калинівської територіальної громади продовжилося 

будівництво автозаправочного комплексу під торговою маркою  

«СОR ENERGY Е-95» в районі транспортної розв’язки ПК7+60 (автошлях М01) 

та Е95 (за мостом); розпочато будівництво магазину торгівельної мережі 

супермаркетів «АТБ» по вул. Київській, с. Скибин (автошлях М01, перед 

мостом у напрямку Чернігів – Київ) та автозаправочної станції в районі 

транспортної розв’язки ПК7+60 (автошлях М01) та Е95 (перед мостом). 

Протягом 2024 року від діяльності фізичних осіб-підприємців до 

бюджетів усіх рівнів надійшло – 737,0 млн. грн. податків (2023 рік –  

502,2 млн. грн.), що становило 13,2 % від надходжень до бюджетів усіх 

рівнів від діяльності фізичних осіб-підприємців по області.  

За 2024 рік до бюджетів територіальних громад району надійшло єдиного 

податку – 653,7 млн. грн. (2023 рік – 442,1 млн. грн.), що становило 18,4 % від 

власних надходжень до бюджетів територіальних громад.  

В результаті бойових дій на території району зруйновано та пошкоджено 

45 підприємств, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення. 

Станом на 31.12.2024 самостійно відновили свою діяльність  

36 підприємств. 
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На території району функціонували об’єкти інфраструктури підтримки 

підприємництва: 17 страхових компаній, 4 аудиторських фірм, 1 інформаційно-

консультативний центр, 4 небанківських фінансово-кредитних установ,  

15 громадських об’єднань. 

Протягом 2024 року територіальні громади району надавали суб’єктам 

господарювання в оренду нежитлові приміщення комунальної форми власності 

для здійснення підприємницької діяльності, всього було надано – 28 843,51 м2 

таких площ, в т.ч.: Броварською територіальною громадою – 16 397,22 м2; 

Березанською територіальною громадою – 4 109,06 м2; Згурівською 

територіальною громадою – 1 459,51 м2; Баришівською територіальною 

громадою – 2 468,5 м2; Зазимською територіальною громадою – 1 691,7 м2; 

Калинівською територіальною громадою – 2 204,12 м2; Великодимерською 

територіальною громадою – 343,2 м2; Калитянською територіальною  
громадою – 170,2 м2. 

 

 

Виконувач обов’язків 

голови адміністрації                                                              Юрій ОНІЩЕНКО 


